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#ZELENO LIJEVA KOALICIJA: MOŽEMO IMATI DEMOKRATIČNIJU I TRANSPARENTNIJU

SKUPŠTINU ISTARSKE ŽUPANIJE KOJA SLUŽI JAVNOM INTERESU SVIH STANOVNIKA

ISTRE#

Na konferenciji za medije danas su kandidati na listi za Skupštinu Istarske županije zeleno lijeve

koalicije Možemo!, Nova ljevica, Zelena alternativa - ORAH (lista broj 8) predstavili dijelove

programa rada za koje je rečeno da se temelje na već dobro poznatim principima za koje se

zalažu na nacionalnoj i na gradskim razinama, a koji imaju za cilj promijeniti način upravljanja

Istarskom županijom.

Koviljka Aškić, nositeljica županijske liste, rekla je da će jedan od prioriteta biti zalaganje za

donošenje Županijske razvojne strategije koju Istarska županija nažalost u ovom trenutku nema,

budući  je prethodna strategija vrijedila do 2020. godine. Županijska razvojna strategija treba biti

donesena u najkraćem mogućem roku budući da ćemo imati velika sredstva iz EU na

raspolaganju, kako kroz Zeleni plan EU, tako i kroz Plan za oporavak. Strategija se treba

temeljiti na ciljevima i projektima koji omogućuju prilagodbu klimatskim promjenama, energetsku

tranziciju, zeleno gospodarstvo i održivo gospodarenje otpadom.

„Poseban naglasak u Skupštini stavljat ćemo na politike gospodarenja otpadom. Temeljem

nadolazećeg prijedloga Zakona o gospodarenju otpadom, županije će donositi Planove

gospodarenja otpadom, a ne kao do sada, svaka jedinica lokalne samouprave posebno.

To je velika prilika koja se mora iskoristiti za postizanje ciljeva u odvojenom prikupljanju

otpada kako bi ta stopa bila 50% i više, a ne kao do sada 13% na nivou cijele županije.

Da bi se ciljevi postigli zalagat ćemo se za osnivanje županijske tvrtke koja će gospodariti

reciklabilnim otpadom i biootpadom, a što je nužno za pokretanje novih proizvodnji u kojima

će reciklati biti sirovine. Kad se govori o sredstvima za poticanje gospodarstva, zalagat ćemo se

da ta sredstva budu namijenjena upravo onim tvrtkama koje će biti jedan od dionika zelene

gospodarske transformacije.

Posebno pitanje koje želimo otvoriti u skupštini je pitanje rada Kaštijuna i odgovornosti svih JLS

za njegovo ispravno funkcioniranje. Zalagat ćemo se da se točno utvrdi kvaliteta i količine

otpada koje dnevno (bez obzira na doba godine) smiju ulaziti u centar. Također, zalagat ćemo

se za ponavljanje probnog rada kako bi se  točno utvrdilo sve parametre koji su potrebni da bi

se CGO Kaštijun uskladio sa okolišnom dozvolom i kako bi prestao narušavati kvalitetu života i

rada ljudi i gospodarskih subjekata u Puli i Medulinu, usprkos stalnim novim ulaganjima koja do

sada nisu davala rezultate.

Tražit ćemo da se postave dodatne mjerne postaje diljem IŽ kako bismo imali točan uvid u

kvalitetu zraka u IŽ, a Zavod za javno zdravstvo bit će servis građana na način da

pravodobno daje sve potrebne informacije o svim sastavnicama okoliša (vodi, zraku i

tlu)“.

Slaven Boljun, kandidat na županijskoj listi, rekao je kako smo svjedoci sve većeg otuđenja

županijske skupštine od građana što dovodi do nezainteresirane i neupućene javnosti u njezin

rad i djelokrug ovlasti. Izabrani članovi zeleno-lijeve koalicije to će promijeniti i svojim aktivnim,

predanim radom nastojati približiti županijske teme građanima.
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„Politiku vidimo kao mjesto gdje se sučeljavaju ideje i vizije s ciljem boljeg života građana te

ćemo u skladu s time podignuti kulturu dijaloga i argumentiranu raspravu na demokratski nivo

kakav tako važno političko tijelo i zaslužuje. Skupština mora biti centralno mjesto u kojem se

izabrani predstavnici argumentima bore za svoje ideje, a ne puko dizanje ruku za županove

prijedloge.

Proračun Istarske županije za 2021. god. planiran u visini od 1.619.600.000,00 kn, što je

ogroman novac i s obzirom da je transparentnost raspolaganja javnim novcem jedan od

prioriteta naše koalicije,  potrebno ga je u potpunosti otvoriti i učiniti pristupačnim i razumljivim

svakome. Nije dovoljno samo obznaniti podatke na webu, nego je potrebno omogućiti

svakom građaninu da može u nekoliko klikova mišem saznati gdje se točno troši naš

novac. To vrijedi i za račune svih trgovačkih društava, ustanova i zaklada kojima je

osnivač Istarska županija. Također, tražit ćemo da se u sva trgovačka društva, ustanove i

zaklade kojima je osnivač županija uvede civilni nadzor.

Radit ćemo na tome da se Prostorni plan Istarske županije uskladi sa Zelenim planom EU

kako bi projekti uopće mogli konkurirati na natječajima za EU fondove. Stoga ćemo tražiti

preispitivanje i promjenu prostornog plana koji će, suprotno trenutnima, brinuti o zaštiti okoliša,

očuvanju prostora i nadasve pravednom i ujednačenom gospodarskom razvoju svih dijelova

Istre. Prostorni planovi moraju pružati mogućnost održivog razvoja kako bismo ostavili nešto i

onima što dolaze za nama. Svima je jasno da se nakon ove pandemije kao zajednica moramo

osigurati i uspostaviti mehanizme otpornosti na buduće krize, a to sigurno ne može biti

ekonomija zasnovana isključivo na investicijama u turizam. Mi itekako podržavamo turizam, ali

turizam koji ne devastira i oduzima, nego koji oplemenjuje i obogaćuje našu zajednicu.

Predstavnici zeleno-lijeve koalicije u Skupštini istarske županije biti će glasni i borbeni u

zagovaranju interesa svih stanovnika Istre“.

Vrijeme je za pravu promjenu!

Možemo! Istra

(Izborni stožer)
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